

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προγράμματα Επιχειρηματικότητας και Βιωματικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός (2016 - 2017)

Με επιτυχία και μεγάλο ενθουσιασμό πραγματοποιήθηκε ο πιλοτικός κύκλος των Προγραμμάτων Επιχειρηματικότητας των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη, τα οποία εντάσσονται στον βιωματικό σχολικό επαγγελματικό προσανατολισμό, που καλλιεργείται στα Εκπαιδευτήρια με μια σειρά δράσεων (Τριήμερο Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού, εκπαιδευτικές επισκέψεις και projects στο πλαίσιο του προγράμματος STEAMulator, 100 Mentors), με στόχο την καλύτερη ενημέρωση αλλά και την απόκτηση βιωματικής γνώσης.

Τα Εκπαιδευτήρια πιστά στην παροχή υψηλών εκπαιδευτικών υπηρεσιών δημιούργησαν τα πρωτοπόρα Προγράμματα Επιχειρηματικότητας, για να συνδέσουν τους μαθητές τους με καινοτόμους οργανισμούς και εταιρίες της περιοχής και να μάθουν μέσα από αυτές την εφαρμογή των γνώσεών τους στην πράξη.

Τον Ιούνιο του 2017, επιλέχθηκαν δύο μαθητές των Εκπαιδευτηρίων, η Βασιλική Τριανταφύλλου (Α΄ Λυκείου) και ο Νικόλαος Κηπουρός (Β΄ Λυκείου), για να πάρουν μέρος στα Προγράμματα Επιχειρηματικότητας που πραγματοποιήθηκαν στις εταιρίες MLS και Koumentakis & Associates Law Firm αντίστοιχα. Οι εταιρίες ανταποκρίθηκαν με επιτυχία στην πρό(σ)κληση, ανοίγοντας δρόμους στη βιωματική εκπαίδευση και στηρίζοντας πρωτοβουλίες που θα οδηγήσουν στις σωστές σπουδές και στην άμεση επαγγελματική αποκατάσταση.

Συμμετέχοντες μαθητές και συνεργαζόμενες εταιρίες εξέφρασαν την ικανοποίησή τους από τα Προγράμματα Επιχειρηματικότητας και δηλώνουν έτοιμοι να ξαναπάρουν μέρος.

Λίγα λόγια για τα Προγράμματα Επιχειρηματικότητας.

Τα Προγράμματα Επιχειρηματικότητας είναι προγράμματα επαγγελματικού προσανατολισμού βασισμένα στις αρχές της βιωματικής μάθησης, όπου οι συμμετέχοντες μαθαίνουν μέσα από την παρατήρηση και τη διάδραση με στελέχη ενός οργανισμού ή μιας εταιρίας.

Η διάρκεια των προγραμμάτων είναι τέσσερις εβδομάδες, χωρισμένες σε δύο φάσεις. Στην πρώτη φάση, οι μαθητές εισάγονται στις βασικές αρχές λειτουργίας μιας εταιρίας και στη δεύτερη φάση των Προγραμμάτων αποκτούν βιωματική εμπειρία στους χώρους της, με καθημερινή παρουσία, συμμετοχή σε συναντήσεις, διάλογο με στελέχη και εξοικείωση με το αντικείμενο.